
(HRADEC KRÁLOVÉ) Integrační kurz češtiny pro cizince bude po letních prázdninách 
zahájen v týdnu od 6.  září  2010.  Kurz pořádá pátým rokem Diecézní  charita Hradec Králové. 
Tento  projekt  od  počátku  spolufinancuje  Královéhradecký  kraj  a  v minulosti  ho  finančně 
podpořila také EU.  Na kurzu češtiny se cizinci zdokonalují jak v české gramatice, tak především 
v konverzaci a seznamují se také s naší kulturou. Zájemci o kurz češtiny pro cizince budou opět 
rozděleni do skupin podle úrovně znalosti českého jazyka na začátečníky a pokročilé.

Integrační kurz češtiny pro začátečníky bude probíhat ve středu od 16:30 do 18:00 hod., kurz pro 
pokročilé v pondělí od 16:30 do 18:00 hod., vždy v sídle Diecézní charity HK (Velké nám. 37, HK – 1. 
patro,  místnost  č.  201).  Integrační  kurzy češtiny pro cizince jsou bezplatné a jejich cílem je pomoci  
cizincům žijícím v našem kraji začlenit se do většinové společnosti. Získané znalosti jim umožňují lepší 
komunikaci a uplatnění v běžném životě v ČR. 

Cizinci  mohou  využít  také  služeb  Poradny pro  cizince  a  uprchlíky,  kterou  v krajském městě 
provozuje  Diecézní  charita  HK.  Poradna  funguje  v sídle  Diecézní  charity  HK a  cizincům  poskytuje 
sociální a právní poradenství, informace o právních předpisech ČR a EU v oblasti cizinecké problematiky 
a uprchlictví, dále také asistenci při jednáních na úřadech nebo v průběhu azylového řízení a další služby. 
Poradenské služby jsou poskytovány bezplatně ambulantní a terénní formou.

Sociální  a  právní  poradenství  poskytuje  Diecézní  charita  HK  také  žadatelům  o udělení 
mezinárodní  ochrany  (dříve  azylu)  přímo  v  Pobytovém  středisku  MV  ČR  v Kostelci  nad  Orlicí 
a organizuje  pro  ně zájmové  aktivity  jako jsou řezbářská  dílna,  dílna  ručních  prací  a  hudební  dílna. 
Oblastní charita Ústí nad Orlicí v Pobytovém středisku MV ČR zajišťuje služby sociálního šatníku.

Projekty Diecézní  charity HK na pomoc uprchlíkům spolufinancují Evropský uprchlický 
fond,  MPSV  ČR,  MV  ČR,  Správa  uprchlických  zařízení  MV  ČR,  Královéhradecký  kraj 
a Tříkrálová sbírka.

Bližší informace : Poradna pro cizince a uprchlíky při Diecézní charitě HK, Velké nám. 37, 
500 01 Hradec Králové., tel. 495 063 135, email: poradna.cizinci@hk.caritas.cz. 

Více také na www.hk.caritas.cz.
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Tisková zpráva ze dne 31. srpna 2010
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